
Raport
de evaluare a gradului de satisfac{ie a pacien(ilor

1) bntru evaluarea gradului de satisfaclie a pacienlilor internali in IMSP IFP "Chiril
Draganiuc", clinica Vorniceni in perioada 02-05.06.2020 s-a petrecut chestionarea
pacietilor, prin completarea chestionarelor standardizate.

2) Au fost completate 74 de chestionare.

Date socio-demografice :

Au fost chestionali 74 pacienli din seclia MDR 2, clinica Vomiceni cu urmdtoarele
caracteristici: 61 bdrbali (82,5 %) qi 13 femei (17,5%) cu v6rsta medie de 46,5 ani
(Figura 1)
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Fig.I Distribuire respondenlilor in dependenld de gen Si vdrstd

3) Au fost informali cu privire la drepturile pacientului 70 persoane (94,6%0), 1

persoane (1,3 %) afirmd cd nu a fost informata, iar 3 persoane (4,2 %) nu au
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Fig.2 Informarea cu privire la drepturile pacientului

+1 in diagrama de mai jos observdm c6, calitateacurdleniei in clinicd a fost apreciatd
cu foarte bine in 45 yo, mai mult de jumate din respondenli, 54 % apreciazd" cu
calificativul bine, iar o persoani (I%) a apreciat cu calificativul nesatisfEcdtor.
Datele ne demonstreazd. cd respectarea nonnelor privind curdlenia au fost evaluate
pozitiv din partea pacientilor dar nu este la cel mai inalt nivel.
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Fig.3 dul de satisfacliefald de curdlenia din seclie

5) Atitudineapersonalului medical este evaluat6 de pacienli in 58 %o ca fiind foarte
bine, 4l % considerd cd atitudine personalului este bund, iar o persoand (1%) a dat
califi cativul nesatisfbcdtor.

Fig.4 Gradul de satisfaclie fald de atitudinea personalului

6) Intervievalii au apreciat cu calificativul bine in 64Yo cu referire la timpul acordat
arte bine au apreciat 27 percoane (36%)

Fig.5 Nivelul de satisfaclie a pacienlilorfald de limpul acordat de medic pentru consultalie

7) Satisfacfia pacienlilor la capitolul calitatea ingrijirilor medicale acordate de cdtre
medic 34 persoane (5%) au evaluat ca foarte buna, 39 persoane ( 53%) se

declard mulfumi1i de aceste servicii, 1 persoand (2%) nu a rAspuns la aceastd
intrebare, iar calitatea ingrijirilor medicale acordate de cdtre asistentele medicale
34 persoane (46 %) considerd cd este foarte buna, 38 persoane (52%) consideri ca
este bun6, 2 persoand, (2 %) nu a rdspuns la aceastd intrebare.
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Fig.6 itatea ingrijirilor medicale acordate de medic Si asistentele medicale

8) 62 persoane (84%) apreciazd, amabilitatea personalului cu foarte bine,
12 persoane (16%) apreciazd, amabilitatea personalului medical cu calificativul
bine.

I nesatisfacator

x bine

s f.bine

9) 5l respondenti (69 %) apreaiazd disponibilitatea personalului medical cu
calificativul foarte bine, 20 (27 Yo) apreciazd cu calificativul bine, 1 persoand
(1,3%) este nemulgumit, iar 2 (2,70lo) persoane nu au rdspuns la aceastd intrebare
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Fig.9 Disponibilitatea personalului medical

r0) 86yo din respondenfi afirmd cd sunt instruili pefinanent asupra modului de
administrare a medicamentelor pe cale ora16, I0 % afirmd cd sunt instruifi uneori,
I%o afirmd cd nu au fost instruili niciodatd, iar 4Yo nu au rAspuns la aceastd
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Fig.I0 Instruire asupra modului de administrare a medicamentelor pe cale orald



11)Impresia generald a pacienlilor este: 46 persane
(34%) persoane sunt mullumi1i, 1 persoand (I,5%)
nu au rdspuns Ia aceastd intrebare
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Fig.l I Impresia generald

l2)67yo (ceea ce reprezintd 50 persoane din74) au aflrmat cd dacd ar fi necesar sd se

reinterneze, ar opta in mod cert pentru aceaste institufie, 20 persoane (27%)
probabil cd ar opta, 1 persoane in mod categoric nu ar opta, 3 persoane considera
cd nu se va intdmpla
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Fig.l2 Dacd ar mai opta pentru aceastd institulie

l3)98,6yo din respondenli (73 persoane) considerd cd le-au fost respectate drepturile
de pacient
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Fig. ) 3 Cum considera pacienlii dacd le- au fost respectate drepturile ca pacien!

Concluzii:

1. Gradul de satisfaclie a pacientului la toate compartimentele este apreciat
cu calificativul bine 9i foarte bine, in proporlie de 95 % si mai sus



J:

2. Aplicarea periodicd a unor chestionare care s[ mdsoare satisfac{ia
pacienfilor, punerea in funclie a unui sistem de mdsurare a calitl4ii
serviciilor medicale oferite care sd fie centrate pe pacient qi pe nevoile
acestuia permite imbundtifirea actului medical in institutie.

3. Prezen[a gi implementarea continua a planului de acliuni privind
imbunitdfirea calitdlii qi siguranlei serviciilor medicale prestate,
implementarea ghidului privind aplicarea procedurii de comunicare gi
consiliere a pacienlilor au dus la creqterea gradului de satisfacfie a
pacienlilor din cadrul clinicii Vorniceni.
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